

EXTRAORDINARIO

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LOCAL Y REGIONAL

Sea enhorabuena

Ayer regresó de Madrid el joven don Jacinto Casco, que fué á dicha capital para tomar parte en las oposiciones que se han celebrado de aspirantes á vigilantes de primera clase del cuerpo de Policía, y en las cuales ha obtenido plaza.

Premios

Hemos visto expuestos en el escaparate del comercio del Sr. Girat los bonitos objetos que servirán para premiar á las mejores máscaras que se presenten en el baile que la dependencia comercial celebrará el domingo por la tarde en el salón del Gimnasio.

Viajero

Ha venido á Badajoz nuestro amigo D. Juan Torrado León, secretario de «La Benéfica», de Higuera de Vargas.

Bailes

Esta noche habrá bailes de máscaras en el Casino, Liceo de Artesanos, Centro Obrero y Gimnasio.

Y los habrá también en los demás locales donde se bailó el domingo y el martes de Carnaval.

Multas

La Alcaldía impuso ayer gran número de multas por infracción de las Ordenanzas municipales.

Junta de Sanidad

Hoy probablemente se reunirá la Comisión de dicha Junta, que conoce de los asuntos urgentes.

Gimnasio

Esta tarde habrá juegos de sport en el Gimnasio de puerta del Pilar, y por la noche, de diez á cuatro, baile de máscaras en el de la calle de San Sisenando.

Una sirvienta apaleada

Una señora, que tiene su domicilio en la calle de Arco-Argüero, llevada de su mal genio, apaleó ayer á una criada de la casa contigua á la en que aquélla ella vive, porque la doméstica aludida, al barrer la puerta de la casa donde presta sus servicios, dejó una poca de basura cerca de la puerta de la enfurecida señora.

Asesinato

El día 24 del corriente se constituyó en el sitio Loma de las Matas, término de Cordobilla, el Juzgado municipal, para proceder al levantamiento de un cadáver. Identificado, resultó ser el de Juan Alvarez García, de 30 años de edad, natural y vecino de la provincia de Madrid. Tendido en el suelo, boca arriba, empuñaba en una mano una navaja rota.

El cadáver presentaba cuatro ó cinco lesiones de arma blanca.

Por la posición del cadáver y por otras causas, el médico titular manifestó que, á su juicio tratábase de un suicidio.

Pero al practicarse la diligencia de autopsia, el médico forense y el propio titular certificaron de que no se trataba de un suicidio, sino de un asesinato.

La guardia civil busca á los criminales.

Fallecimiento

Ayer tarde murió la esposa del portero municipal Manuel Caro, al cual y á las demás personas de su familia damos el pésame por la desgracia que les aflige.

Registro civil

Según la relación enviada á la Alcaldía de esta ciudad por el Juzgado municipal, las defunciones ocurridas el día 25 fueron las siguientes:

Pedro Doncel Hernández, 86 años, se-nectud.

María Soriano Ferrera, cuatro años y medio, difteria.

Antonio Roldán Padilla, 70 años, arterioesclerosis.

Matilde Tena Arnero, ocho años, fiebre infecciosa.

Luis Martín Linares, tres años, meningitis.

Café de la Estrella

Conciertos musicales para hoy

A las dos y media:

1.º «Isabella», overtura.

2.º «Las bribonas».

3.º Mazurka de salón.—Ibáñez (primera vez.)

A las nueve:

1.º Sinfonía.

2.º «Jugar con fuego», final segundo.

3.º Cuarteto de salón núm. 9.—Meyerbeer.

4.º «Balada de la luz», canción.

Servicio telegráfico

Madrid 27 (16).

Discurso comentado

En los círculos políticos se ha comentado mucho el discurso que en el asunto de la hoja de lata ha pronunciado el exministro liberal Sr. Villanueva.

Generalmente se reconoce que ese discurso ha dejado mal parados á dos de los actuales ministros.

Contra el caciquismo

Una de las notas más salientes del discurso pronunciado por Melquiades Alvarez en el mitin bloquista de Oviedo, fué la referente al caciquismo.

Este fué fustigado con crueldad por el ilustre orador.

La parte relativa á la secularización del Estado fué tratada magistralmente por el gran orador.

Desgracia á bordo

Comunican de Berlín haberse roto el puente del vapor «Kaiser Augusta Victoria». Fueron retirados cuatro cadáveres.

Un buque encallado

Un telegrama de Singapore dice que el acorazado portugués «Vasco de Gama», encalló á la entrada del puerto.

Las averías no son de consideración.

El conflicto austro-servio

Las noticias del extranjero acerca del conflicto entre Austria y Servia son pesimistas.

La diplomacia trabaja mucho por evitar la guerra.

En favor de Arzeff

Despachos de San Petersburgo dicen que en la sesión celebrada por la Duma, el ministro Stolopyne dijo que Arzeff prestó grandes servicios á la policía.

Envenenamiento

En Coimbra (Portugal) se envenenó un estudiante del séptimo año de medicina llamado Antonio Oliveira Fonseca.

Dícese que amores no correspondidos le impulsaron á atentar contra su vida.

La mano negra

De Nueva York informan que los miembros de la asociación titulada «La mano negra» cometen allí aterradores y frecuentes crímenes.

Varios ricos neoyorquinos han dado importantes sumas para que sean perseguidos los afiliados á dicha asociación.

Badajoz.—Tip. «La Minerva Extremeña».